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高2017届高二下学期第一次月考数学试题（文科）

班级：     学号：    姓名：      
一、选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
1．设集合[image: image1.wmf]2

{|}

Mxxx

==

，[image: image2.wmf]{|lg0}

Nxx

=£

，则[image: image3.wmf]MN

=

U

（   ）
[image: image208.png]HERFIRE
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       B．[image: image5.wmf](0,1]

      C．[image: image6.wmf][0,1)

      D．[image: image7.wmf](,1]
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2．某大学生对1000名学生的自主招生水平考试成绩进行统计，得到样本频率直方图（如右图），则这1000名学生在该次自主招生水平考试中成绩不低于70分的学生人数是（  ）

A．300       B． 400      C．500      D．600 
3．设 
[image: image8.wmf],
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则p是q成立的(   )
A.充分不必要条件  B.必要不充分条件  C.充分必要条件    D.既不充分也不必要条件
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 4．
[image: image9.wmf]n

个连续自然数按规律排成右表，
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则表中从2015到201７的箭头方向依次为（   ）
A． 
[image: image16.wmf]¯®

         B． 
[image: image17.wmf]®­
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      D．
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5．曲线
[image: image20.wmf]x
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在点（1，e）处的切线与直线
[image: image21.wmf]0
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[image: image22.wmf]b
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       D．
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6．阅读如图所示的程序框图，运行相应的程序，则输出的结果为（   ）
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7．某三棱锥的三视图如图所示，则该三棱锥的表面积是（   ）

A．
[image: image28.wmf]25
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    B．
[image: image29.wmf]45
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      C．
[image: image30.wmf]225
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8．定义在R 上的可导函数
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1

(

+

=

x

f

y

的图象关于直线
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则
[image: image37.wmf])
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[image: image38.wmf])
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A．=        B．<          C．>         D．不能确定

9．设
[image: image39.wmf]n
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,

分别是先后抛掷一枚骰子得到的点数，则方程
[image: image40.wmf]0
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有实根的概率为（ ）

A．
[image: image41.wmf]36
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       B．
[image: image42.wmf]36
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[image: image43.wmf]12
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      D．
[image: image44.wmf]2
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10．已知等差数列{
[image: image45.wmf]n

a

}的前n项和为Sn，且满足
[image: image46.wmf]5
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A.
[image: image47.wmf]6
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是常数      B.
[image: image48.wmf]7
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是常数      C.
[image: image49.wmf]13

a

是常数     D.
[image: image50.wmf]13

S

是常数

11. 
[image: image51.wmf]ABC

D

外接圆的半径为1,圆心为O,且
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,
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[image: image56.wmf]3
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[image: image57.wmf]3


12．已知正四棱锥S-ABCD的各棱长都为
[image: image58.wmf]2

3

，则该棱锥的外接球表面积为（   ）
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[image: image59.wmf]p
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       B．
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        C．
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      D．
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分．）

13.已知样本数为11,计算得
[image: image63.wmf]66

11

1

=

å

=

i

i

x

,
[image: image64.wmf]132

11

1

=

å

=

i

i

y

,回归方程为
[image: image65.wmf]a

x

y

+

=

3

.

0

,则
[image: image66.wmf]=

a

    　　    ．

14.已知函数
[image: image67.wmf]]

6

7

,

0

[

),

6

2

sin(

4

p

p

Î

+

=

x

x

y

的图象与直线
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有三个交点,且交点的横坐标分别为
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15. 设
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16. 已知
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是双曲线
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的两个焦点，以线段
[image: image79.wmf]2
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为边作正三角形
[image: image80.wmf]2
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，若边
[image: image81.wmf]1

MF

的中点在双曲线上，则双曲线的离心率是     　    ．

三、解答题（本大题共6小题，共70分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．）
17.（本小题满分10分）电视传媒公司为了了解某地区电视观众对某类体育节目的收视情况，随机抽取了100名观众进行调查,其中女性有55名.下面是根据调查结果绘制的观众日均收看该体育节目时间的频率分布直方图；将日均收看该体育节目时间不低于40分钟的观众称为“体育迷”,已知”体育迷”中有10名女性.

[image: image82.png].
ao%




(Ⅰ)根据已知条件完成下面的[image: image83.wmf]22

´

列联表，并据此资料你是否认为“体育迷”与性别有关？结论出错的可能性有多大?
	
	非体育迷
	体育迷
	合计

	男
	
	
	

	女
	
	
	

	合计
	
	
	


(Ⅱ) 将日均收看该体育节目时间不低于50分钟的观众称为“超级体育迷”,已知”超级体育迷”中有2名女性.若从“超级体育迷”中任意选取2人,求至少有1名女性观众的概率.
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附
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18.（本小题满分12分）在
[image: image87.wmf]ABC

D

中，内角
[image: image88.wmf],,

ABC

所对的边分别为
[image: image89.wmf],,

abc

.已知
[image: image90.wmf],3

abc

¹=

，
[image: image91.wmf]22

cos-cos3sincos-3sincos.
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（I）求角
[image: image92.wmf]C

的大小；

（II）若
[image: image93.wmf]4
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=

，求
[image: image94.wmf]ABC

D

的面积. 

19.（本小题满分12分）设数列[image: image95.wmf]{}
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项和[image: image97.wmf]1
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，且[image: image98.wmf]123
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成等差数列.

（1）求数列[image: image99.wmf]{}
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的通项公式；

（2）记数列[image: image100.wmf]1
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的前n项和[image: image101.wmf]n
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，求得[image: image102.wmf]1
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20.（本小题满分12分）如图，在四棱锥
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image106.wmf]2
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证明：
[image: image107.wmf]^

DE

平面
[image: image108.wmf]ACD
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求棱锥C-ABD的体积.

21. （本小题满分12分）已知椭圆
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的离心率为
[image: image110.wmf]2
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，点
[image: image111.wmf])
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在C上．

（1）求C的方程；

（2）直线
[image: image112.wmf]l

不过原点O且不平行于坐标轴，
[image: image113.wmf]l

与C有两个交点A,B,线段AB的中点为M．

证明：直线ＯＭ的斜率与直线
[image: image114.wmf]l

的斜率的乘积为定值．

22. （本小题满分12分）已知函数
[image: image115.wmf]4
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（1）求
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处的切线方程；

（2）函数
[image: image118.wmf]b
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有三个零点，求
[image: image119.wmf]b
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（3）求
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在
[image: image121.wmf][
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高2017届高二下学期第一次月考数学试题（文科）答案

一、选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
1.A 2.D 3.A 4.D 5.D     6.C.7.C 8.B 9.A 10.D    11.C 12.B
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分．）

13.10.2   14. 
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   15.sinx   16.
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三、解答题
１７．(1)
	
	非体育迷
	体育迷
	合计

	男
	30
	15
	45

	女
	45
	10
	55

	合计
	75
	25
	100
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1８. （I）由题意得，
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２０．（I）在直角梯形
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